

洛阳·热线

俩毛贼街边行窃
一市民机智斗贼

绘图 吴芳

□见习记者 魏巍 通讯员 戚军锋

一边假装打电话，一边悄悄尾随……看到俩毛贼对临街商铺“下手”，市民张磊反应机智，在保护自己的同时，又没有打草惊蛇。最终，张磊协助民警，将俩毛贼擒获。

23日中午，天空中下着小雨，路上的行人很少。在涧西区建设路与武汉路交叉口附近一家饭馆外，张磊看到，马路对面一名身穿黄色上衣的男子正朝临街一家出售汽车零部件的商铺内瞅。半小时后，黄衣男子转身招了下手，一名身穿黑色上衣的男子随即朝他跑了过去。

很快，黑衣男子将那家商铺的大门打开，走了进去，黄衣男子则站

在商铺门口来回张望、转悠，看起来像是在望风。

两名男子的举动引起了张磊的警觉，他很快拨打了报警电话。

张磊刚挂断电话，黑衣男子就从商铺里出来了，他和黄衣男子一起沿建设路向东走去。为保证自身安全，同时避免打草惊蛇，张磊一边假装打电话，一边悄悄尾随在两人身后。走出50米远，两名男子停下脚步，试图打开另一家商铺的门锁。

此时，张磊看到，不远处驶来一辆警车，两名男子看到警车拔腿就跑。张磊坐进警车，跟民警一起朝两名男子追去。追了600多米后，两名男子被警车截住，两人见状转身往回跑。这时，张磊与一名民警

下车，跑步追赶。

随后，在一家加油站附近，民警将黑衣男子擒获，而黄衣男子已不见了踪影。张磊推测，黄衣男子并未跑远，应该就躲在附近。很快，张磊发现，黄衣男子躲在一辆货车下面。最终，民警将其擒获。

经调查，黑衣男子姓南，黄衣男子姓徐，分别为26岁和24岁，两人均来自河北。本月21日，南某与徐某来到洛阳。23日上午，两人在涧西区建设路与华山路交叉口附近一家商铺内盗得1600多元钱，当日下午在那家出售汽车零部件的商铺内偷走了一部苹果手机。

目前，此案仍在进一步调查。(线索提供者徐先生获线索奖50元)

68岁偃师老太太走失后，在我市市区被人发现，家人猜测，老太太极有可能步行了近30公里

老太太上演“独行历险记”
身无分文走失超23小时

□见习记者 魏巍 通讯员 叶军桥

68岁的周老太太来自偃师，患有老年痴呆症。25日，在陪老伴前往偃师当地医院看病时，周老太太走失了。次日凌晨，周老太太出现在了洛阳市街头，通过热心保安和民警的帮助，老人在走失超过23小时后终与家人团聚。老太太的儿子表示，母亲极有可能是步行近30公里后进入洛阳市区的。

走失超过23小时，她终与家人重逢

董师傅是瀋河回族区某小区的保安。昨日凌晨4时许，董师傅和同事张师傅值夜班时看到，一名年约70岁的老太太在小区门口徘徊。董师傅说，他以为老太太是附近居民，就没太在意。

2个多小时后，天渐渐亮了，董师傅发现，那名老太太站在小区门口一个墙角处。此时，老太太已被冻得满脸通红，瑟瑟发抖。董师傅和张师傅本想让老太太进值班室暖和暖和，但被拒绝了。随后，张师傅

给老太太倒了一杯热开水。面对董师傅的询问，老太太支支吾吾，说不清楚家庭住址、亲人联系方式。

随后，董师傅拨打电话报警。

之后，出警的瀋河派出所民警杨云海和同事将老太太接回了派出所。民警询问得知，老太太姓周，家住偃师市高龙镇高龙村。此外，除了老伴的名字，其他信息她想不起来了。

7时许，在与偃师警方取得联系后，民警得知，老太太的家人已经报警。10时许，周老太太的老伴和两个儿子赶到了瀋河派出所。见到老伴，周老太太从沙发上站起，两人抱头痛哭起来。此时距离老人走失已经超过了23个小时。

身无分文，她极有可能徒步进入洛阳市区

周老太太的二儿子孙育峰说，他母亲今年68岁，患有老年痴呆症。25日上午，周老太太陪老伴到偃师当地一家医院看病。趁着老伴输液的工夫，周老太太走出了病房。孙育峰说，当日11时许，父亲输

完液却仍不见母亲回来，就在医院里找了一遍，还是没找到人。担心老伴走失，孙育峰的父亲赶紧打电话通知了家人。

得知消息的孙育峰扔下手头的工作，和两个弟弟及亲戚朋友共30多人开始寻找母亲的下落。众人找遍了偃师市区也没有发现周老太太的踪影，大家不得不扩大寻找范围，甚至进入临近的巩义和登封地界寻找。直到昨日凌晨3时，孙育峰和亲戚朋友仍没有找到母亲。

昨日早上，孙育峰将母亲走失的事告诉了在洛阳市区工作的大哥，家人准备前往洛阳市区寻找母亲。同时，孙家复印了1000份寻人启事，准备一路寻找一路张贴。在抵达白马寺附近时，孙育峰接到了瀋河派出所民警打来的电话。

“没想到，母亲身上没有一分钱，她竟然摸到了洛阳市区！”孙育峰猜测，偃师市区与瀋河回族区相距近30公里，母亲极有可能是步行进入洛阳市区的。

(线索提供者宁女士获线索奖50元)

醉酒女路上拦车
女司机惊魂未定

□记者 王博东 实习生 周韦月

25日晚，市民韩女士独自驾车经过武汉南路时，一名醉酒的陌生女子突然朝韩女士的车冲了过去……

当日23时许，韩女士驾车经过位于武汉南路的香港城小区门口时，远远看见一名女子站在马路中间，韩女士减慢了车速。那名女子见韩女士的车驶来，不仅不躲闪，反而朝韩女士的车冲了过来，并且拉开车门钻进车内。

韩女士急忙将车停在路边，她发现，闯进车内的女子20多岁，浑身散发着浓重的酒味。“上我车干什么？”韩女士问，那名女子理直气壮地说，有人追她，路上的出租车都绕着她走，没办法了，她才上了韩女士的车。

“你不会要抢劫吧？”韩女士胆怯地说。闻听此言，那名女子忽然发飙，从包里抓出一大把钱，并表示，朋友叫她出去玩，她的戒指和手机都丢了。

僵持了几分钟，韩女士劝该女子赶快下车，不然就报警，该女子的情绪再次变得激动。“你报警啊，你快报警啊！我还想报警呢！”该女子说。随后，韩女士拨打电话报了警。民警赶到后，将醉酒女子劝离。

槽罐车行驶途中
所载柴油发生泄漏

□记者 杜武 通讯员 赵化冰

25日上午，一辆载有两吨柴油的槽罐车在新安县境内发生泄漏，1个多小时后，险情被排除。

当日上午9时53分许，新安县消防大队接到报警称，在新安县新城东区金斗路北段附近，一辆载有两吨柴油的槽罐车行驶过程中发生泄漏。随后，当地消防、公安、交通、环保等部门迅速赶赴现场。

由于发生泄漏的槽罐车油泵油封老化损坏，关闭总阀门也无济于事，柴油已流淌至路面。消防队员在槽罐车前后100米处设立了警戒带，疏导过往车辆，同时使用干粉泡沫联用车不间断向槽罐车及地面喷水稀释柴油。

10时30分许，救援人员调派的一辆倒罐车到达现场，进行倒罐操作。半小时后，倒罐作业结束，险情被排除。

提供好线索
奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索，见报后将有机会获得线索奖，奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民赵女士提供新闻线索，请于周五前，在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

